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 ششم دبستان ریاضیضرب کسرها  - 3موضوع  - 2 فصلدروس: پاسخ کتاب کار
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 آوریم. ت میضرب را به دس کنیم، سپس حاصل ؛ توجّه کنید در ضرب کسرها ابتدا کسرها را تا جایی که ممکن است ساده می«1»ی  گزینه -4
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 [42] آوریم: گذاریم و حاصل را به دست می ؛ عددها را در جای خالی می«4»ی  گزینه -5
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 [42]پیشنهادی است. پاسخ  -7
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 پاسخ مرتضی اشتباه است زیرا در ضرب اعداد مخلوط باید ابتدا آنها را به کسر تبدیل کنیم و سپس ضرب کنیم. -8

3 5 8 5 40
1
5 3 5 3 15

 



 
«2» 

 [42ضرب را درست به دست آورده است. ] مصطفی حاصل
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 دهیم. قرار می 4تر از  و بزرگ 4عددها را در دو دسته عددهای کوچکتر از 
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